

Со временем у пользователей мобильных телефонов возникает проблема с недостатком емкости их аккумулятора. Это связано, прежде всего, с мощными мобильными приложениями, установленными на телефон и старением самого аккумулятора. Но есть способы снизить скорость падения заряда.

Режим низкого энергопотребления

Практически на всех современных мобильных телефонах присутствует режим низкого энергопотребления или режим энергосбережения. Включив на телефоне данный режим, на нем автоматически снизится яркость до минимума, отключатся некоторые фоновые приложения и процессы, которые не особо важны для основной работы мобильного телефона.

Автоматические обновления/загрузки

Если вы хотите снизить уровень энергопотребления своего смартфона, то необходимо отключить автоматические обновления приложений. Включаясь в автоматическом режиме, обновления требуют достаточно много энергии для завершения, поэтому рекомендуется обновлять приложения вручную и подключив смартфон к зарядному устройству.

Уровень энергопотребления приложений

Рекомендуется устанавливать приложения, которые не работают в автоматическом или фоновом режиме. Такие приложения, как правило, требуют больше энергии и, следовательно, способствуют скорому изнашиванию аккумулятора.

«Вибрация в беззвучном режиме»



Выбор для видео звонков и много других настроек, которые помогут продлить срок жизни аккумулятора. Если

Автоматическая регулировка яркости

Автоматическая регулировка яркость также требует достаточно много заряда. Телефон постоянно адаптируется под условия окружающего освещения, это требует немало энергии, исходя из этого телефон быстрее разряжается.

Яркость

Если есть потребность сохранить заряд аккумулятора как можно дольше, то следует держать яркость на минимуме. Последние модели телефонов Samsung, предложили инновационное решение для экономии заряда. Черные пиксели теперь не будут светиться, вместо этого они будут просто гаснуть. Эффект для восприятия будет таким же, но экономия колоссальная!

Блокировка экрана

В целях экономии заряда следует убрать лишние эффекты для разблокировки телефона, выставить все на минимум и исключить лишнюю анимацию, в таком случае вы заметите, как упала скорость разрядки мобильного телефона.

Bluetooth

Функция передачи данных по Bluetooth также требует очень много заряда поэтому следует ее отключать, и включать исключительно в случаях необходимости.

Режим «в самолете»

Этот режим поможет вам сохранить ценные проценты вашего заряда. Также этот режим поможет пользователям побыстрее зарядить ваш смартфон. Дело в том, что связь требует очень много заряда и режим «в самолете» очень сильно помогает.

Вибрации

Следует отключить любые уведомления, вибрации и звуки. Это несильно экономит заряд, но поможет сохранить небольшое количество процентов заряда.

Определение местоположения

Функция навигации является основной причиной потери заряда аккумулятора. Данную функцию не рекомендуется включать в автоматическом режиме и отключать за ненадобностью. Владельцы айфонов еще могут оставлять ее, поскольку здесь она более сбалансирована по энергозатратам, владельцам же андроид устройств следует ее немедленно отключить. Именно функция местоположения быстрее всего разряжает телефон, а следовательно губит аккумулятор.

Уведомления приложений

Незначительно, но все же потихоньку отнимают заряд и уведомления от мобильных приложений. Если вы хотите максимально сберечь свой аккумулятор от быстрого износа, то следует отключить и их.

Wi-Fi

Функция Wi-fi занимает второе место по затрате заряда в телефоне. Лучше ее отключить, чтобы сохранить свой аккумулятор в целостности и сохранности, поскольку вечный поиск новых подключений заставит зарядку сойти на нет.

Вспышка

Вспышка и фонарик в телефоне наравне с функциями Wi-fi и определения местоположения требуют очень много заряда. Так что в целях экономии лучше воздержаться от их использования.

Нежелательные приложения

Следует очистить телефон от любых лишних приложений. Так или иначе любое приложение запустит какой-либо фоновый процесс на вашем телефоне, что непременно скажется на уровне заряда смартфона. Поэтому рекомендуется тщательно проверить все программы и удалить все лишнее, без чего ваш телефон и так сможет спокойно работать.

**** *
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...